
  
 

Toán lớp 12 – Hóa học lớp 12 - Chương 6. kim loại kiềm - kim loại kiềm thổ - nhôm 

Đáp án bài 3 trang 111 sách giáo khoa hóa học 12  

Đề bài 

Nồng độ phần trăm của dung dịch tạo thành khi hòa tan 39 gam kali loại vào 362 gam 

nước là kết quả nào sau đây? 

A.15,47%.                                                         B. 13,97%. 

B.14%.                                                              D. 14,04%. 

Hướng dẫn giải 

Tính nK 

Viết PTHH: 2K + 2H2O → 2KOH + H2↑ 

Tính nH2 = ½ nK = ? 

nKOH = nK = ? 

=> mdd sau = mK + mH2O – mH2 
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